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باينظريهاهيپا1-2 ـ ستانده متقارن بخش در بخش محاسبه جدول داده
ت  بخشينولوژكفرض
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م4 تهيزان تعديمحاسبه ـ ستانده متقارن هيلات انجام شده در جداول داده
ايآمارينهادهايشده ازسو  رانيدر

گريمحاسبه تعد1-4 يزكمركفته در جدول متقارن بانلات صورت
�:��5
�	.��: oc4 � 69������W 62	 �%� E(��� �r� 62	 � T�!"�a -��n
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ـ ستانده متقارن بخش در بخش با فرضت2جدول 1378بخش سالينولوژكجدول داده
)محاسبه شده توسط محققان(

%*
� :����� ���5' �� �����4 6�.

يتقاضا
يداخل

)ستانده(

يتقاضا
يينها

 بخش

جمع
يتقاضا
 واسطه

خدمات ساختمان
آب،

و  برق
 گاز

صنعت

يهافراورده
وينفت

محصولات
ييايميش

استخراج
ريسا

 معادن

نفت
و خام
گاز 
يعيطب

يشاورزك
بخش

 بخش
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ت3جدول ـ ستانده متقارن بخش در بخش با فرض ساليبخش براينولوژكجدول داده
يزكمركبان 1378
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يتقاضا
يداخل

)ستانده(

يتقاضا
يينها

 بخش

جمع
يتقاضا
 واسطه

تخدما ساختمان
آب،

و  برق
 گاز

 صنعت

يهافراورده
وينفت

محصولات
ييايميش

استخراج
ريسا

 معادن

نفت
و خام
گاز 
يعيطب

يشاورزك
بخش

 بخش
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�0� ��5��
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ـ ستانده متقارن بخش در بخش با فرضيهاليتعد4جدول انجام شده در جدول داده
يزكمركبخش بانينولوژكت

%*
� :����� ���5' �� �����4 6�.

يتقاضا
يداخل

)ستانده(

يتقاضا
يينها

 بخش

جمع
يتقاضا
 واسطه

خدمات ساختمان
آب،

و  برق
 گاز

صنعت

يهافراورده
وينفت

محصولات
ييايميش

استخراج
ريسا

 معادن

نفت
و خام
گاز 
يعيطب

يشاورزك بخش
 بخش
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ـ ستانده متقارن5جدول 1380يالا براكينولوژكالا با فرضتكالا دركجدول داده
)محاسبه شده توسط محققان(

%*
� :����� ���5' �� �����4 6�.

يتقاضا
يداخل

)ستانده(

يتقاضا
يينها
الاك

جمع
يتقاضا
 واسطه

خدمات  ساختمان
آب، برق
و گاز

صنعت

يهافراورده
وينفت

محصولات
ييايميش

استخراج
ريسا

 معادن

نفت خام
و گاز
يعيطب

يشاورزك
الاك

الاك
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1. Gross Domestic Product (GDP) 
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دركجدول متقارن6جدول باكالا ت«الا يلاتيالا با انجام تعدكينولوژكفرض عمدتاً
ت اكمر 1380سال» مختلطيلوژنوكبراساس  رانيز آمار
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� :����� ���5' �� �����4 6�.

يتقاضا
يداخل

)ستانده(

يتقاضا
يينها
*الاك

جمع
يتقاضا
 واسطه

خدمات ساختمان
آب،

و  برق
 گاز

صنعت

يهافراورده
وينفت

محصولات
ييايميش

استخراج
ريسا

 معادن

نفت
و خام
گاز 
يعيطب

يشاورزك
الاك

الاك

!$d�da ��!"� ��#$# !�d$ !�d � �a#dd �# ! � !���� ( ���2.

!!"!!$ !��"�� a��$ � � ddd � a!a� � � �
 �W � +�9 6�-

�l�B)

d�#� !!�$� ��#a $�# !��� $ d�da !d !d !� �� 
�� p
�r��
5�

���B� 

���## a��� "��$" !�da# !!$! $d! !$"!$ ��#� $�" "$! d!�" 
����
���	.��-)�

�FT/�u�����)5

$d�$"# !!a!$a !"a!!! $��d# $a��� d�# ����$ !#da !#d !!# #!�� 6B�K

$$d!� �#�! !�d�d d��d #a d��! �d�� d�� !�d $!" !d�"  �W � ;�� �o@

#�!�� ����� !"�"� a!�d ��a# !!" $�# �" #� d" !$� ����9��

�#�""d "d#�!� !"�#$! d���$ !�d"d d$�a "�aa� "��a d�� !#$� !�!�� F��%9

!!d�dda �"!!"� �$d�$# !����" d"��" !$�a� !�#��� $$$�a !$�# $��� ��$a� 
A	 E�45��

�P�
� 

�"!!"� "#���$ "�d�! !��"� ��d�" $�$#! ��$� !!���� ����$ ���A�
 ? �


!!d�dda �#�""d #�!�� $$d!� $d�$"# ���## d�#� !!"!!! !$d�da
�9
� �q�&)

)��%-��(

∗�q�0: �
���.�3-)5(
 �� T�5�q�0: �
��� Hq��:  
 ���%4 8.�3-)5(��%4 �� T�!�
%0� ��(�	 F
��
� H5n���W  
 �	.

(T�)5��6�
 �%�@ 6��.


���B.������:خذأم �� ��%4#�� ���0!�#!��(
 ���@ A5��: ��
���� � E(�(�q�0:  
 F
��
� ���.�3-)5 
�: ��
�'�� ��%4

6�
 �%�.

�0� ��5��
%4 ��d����: �/4� �5��%4 �� F�3��2: � A��@7� ��)�/� .��


-@7
 ���9�� ��5��� �6�1� �,- 
 ��%4 �� 8)
�� ��/� ��K �5��� �	57%5F����� �Y

6�
 .���0�� ��%4 ��(�� T�(: ��� �� T�7�/</�.(T�(����u� ��00u� }�/: �

�
 �%�
�� 62	 �65 
 ���
��5�:�� �5�P�
� FT���� 

.��8(T�)5��� �)�)�%���



ـ ستانده برداشت  125 ___________ ... هاي متفاوت از فرض تكنولوژي در محاسبه جدول داده

<�*��)(�� ���0�� ��%4 �� �(
 ���@ A5
 ��
�5
�� 85���K �� �	5�4 6�1� +�'�
 �5AY58

�%� %-
 .���W)��: ?�
AW �� 6�
��)�u�K %���	 
.�%-��� g ��
� ���0�� ��%4

 ���!"a� ��(
 ���@ A5�	 ��
������
 �-/W 
.?�� ��5?�� ��	.
�� Nc*5��� �)

�- �%	�2�)�/�.!���	�	 8��q/: �-/W�u) 
�: �/u- ������( 
 
[ ���%4 ���


�� Nc*5��� �)�� }�/:(
 ���@ A56�
 �%2- �M
�
 �
� .

�� � �,-)�� %��(
 ���@ A5�4 ?�� ��  
 �
�5AY5�)
�� �� ��K5��� �)$�4 �5AY5�)


��5��	.�� 6�1� �4.
��5��	.���)"
��.
�� Nc*5��� �)������
(6�
 ���.

________________________________________________________ 
!.�� �\ �/q/� 85
 )���� G: �� ���9 �5 ����W +��-
 )������\ F�����: .������ F���& 85
 .��W��\ ?

�-�W
%4 ��
�  ��- .
.

$.��+�9 6�- �� . ���2\ El�0: �5
�� ������ ���1� �
/�&))��� �'� 85AY5�4 ��K�/#�(�� +�9 6�- El�0: �5
�� �

+�9 6�-))��� �'� 85AY5�4 ��K��$"/�(+�9 6�- �� ���B� El�0: �5
�� �))��� �'� 85AY5�4 ��K����/�(�

6�- �� 6B�K El�0: �5
�� +�9))��� �'� 85AY5�4 ��K#a/d�d (+�9 6�- �� F��%9 El�0: �5
�� �)85AY5�4 ��K

 )��� �'�����!/�(�� ��K )�5AY5�4 ?��  
 �5
�� .�4 6�
 �%� ������
 )��� .�	.

".�5
�� ���\ 85AY5�4 ��,-��)��� �5
�� .�4 ��a#/"�)���B� �� . ���2\ El�0:(1� �5
�� ���\ 85AY5�4 �6�

�# )��� �5
�� .�4 ��da/ad)����
�� El�0: . ���2\ �� )��- .�	 (�5
�� ���\ 85AY5�4 ����)��� �5
�� .�4

!"/"). ���2\ ��  �W � o@ �;�� El�0:.(



76، شماره20سال/ __________ ________________________________ 126

ت«الا باكالا دركهاي انجام گرفته در جدول متقارنتعديل7جدول نولوژيكفرض عمدتاً
ت الا با انجام تعديلاتيك ز آمار ايرانكمر» نولوژي مختلطكبراساس
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ـ ستانده متقارن8جدول دركجدول داده بهكينولوژكالا با فرضتكالا و يريارگك الا
 1380ساليروش آلمن برا
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و آثار اقتصادينده توليب فزايسه ضرايمقا9جدول يها ها در بخشيگذارهيسرمايد
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ـ ستانده متقارنيو فرايه نظريپا1وستيپ دركند محاسبه جدول داده الا
تك ريالا با استفاده از الگوركينولوژكالا با فرض  آلمنياضيتم
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